
 

 

 Comune di Sclafani Bagni 
Città Metropolitana di Palermo 

 

VERBALE CONSIGLIO COMUNALE DEL 30 GENNAIO 2024  

 

Ad inizio di seduta alle ore 18:16, Consiglieri presenti n. 6 su n. 9 in carica – Assenti: Scira Franca, 

Di Carlo Antonino e Mastrogiovanni Tasca Alessandra.  

 

Oggetto: nomina scrutatori. 

 

Il Presidente dà lettura della proposta di deliberazione, indi, designa quali scrutatori della seduta i 

Consiglieri: Di Carlo Salvatore, Geraci Maria Antonella e Castellana Giuseppe. 

 

Poiché nessuno chiede di intervenire, il Presidente propone al Consiglio di prendere atto della 

designazione. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista l’allegata proposta di deliberazione; 

 

Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, espresso sulla stessa; 

 

Udita la designazione fatta dalla Presidente; 

 

Visto il testo coordinato dell’O.R.EE.LL. della Regione Siciliana; 

 

Ad unanimità di voti favorevoli espressi per alzata di mano 

 

PRENDE ATTO 

 

che gli scrutatori della seduta sono i sigg.: Di Carlo Salvatore, Geraci Maria Antonella e Castellana 

Giuseppe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

In continuazione di seduta, Consiglieri presenti n. 6 su n. 9 in carica – Assenti: Scira Franca, Di 

Carlo Antonino e Mastrogiovanni Tasca Alessandra.  

 

Oggetto: Approvazione verbali seduta del 21 dicembre 2023. 

 

Il Presidente legge la proposta di deliberazione, e poiché nessuno chiede di intervenire, alla costante 

presenza degli scrutatori, pone la proposta ai voti per alzata di mano, con il seguente esito: 

 

Consiglieri presenti n.  6               - Consiglieri favorevoli n. 6 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista l’allegata proposta di deliberazione; 

 

Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, espresso sulla stessa; 

 

Visto l’esito della votazione sopra riportato; 

 

Visto il testo coordinato dell’O.R.EE.LL. della Regione Sicilia; 

 

DELIBERA 

 

di approvare integralmente la proposta di deliberazione ad oggetto: “Approvazione verbali seduta 

del 21 dicembre 2023”. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

In continuazione di seduta, Consiglieri presenti n. 6 su 9 in carica - Assenti: Scira Franca, Di Carlo 

Antonino e Mastrogiovanni Tasca Alessandra.  

  

Oggetto: “Alienazione quote di partecipazione della S.R.R. Palermo Provincia Est s.c.p.a.  in 

AMA Rifiuto è Risorsa s.c.a.r.l. - Rinuncia al diritto di prelazione”. 

 

Il Presidente annuncia il 3° punto all’o.d.g. ad oggetto: “Alienazione quote di partecipazione della 

S.R.R. Palermo Provincia Est s.c.p.a.  in AMA Rifiuto è Risorsa s.c.a.r.l. - Rinuncia al diritto di 

prelazione”. 

 

Relaziona il Segretario comunale; 

 

Terminata la relazione, nella considerazione che nessuno chiede di intervenire, alla costante e vigile 

presenza degli scrutatori nominati ad inizio seduta, pone la proposta ai voti per alzata di mano, con il 

seguente esito: 

 

Consiglieri presenti n. 6       - Consiglieri favorevoli n. 6 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la superiore proposta di deliberazione; 

 

Visti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa e contabile, espressi sulla 

stessa; 

 

Visto il parere favorevole del Revisore dei conti (verbale n. 2 del 29/01/2024) assunto al protocollo 

n. 0407 del 29/01/2024;                      

 

Visto l’esito della votazione sopra riportato; 

 

Visto l’O.R.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana; 

 

DELIBERA 

 

di approvare, come approva, integralmente la proposta avente ad oggetto: “Alienazione quote di 

partecipazione della S.R.R. Palermo Provincia Est s.c.p.a.  in AMA Rifiuto è Risorsa s.c.a.r.l. - 

Rinuncia al diritto di prelazione”. 

 

Con separata votazione, alla costante e vigile presenza degli scrutatori nominati ad inizio seduta, 

(FAVOREVOLI: UNANIMITÀ) ne viene dichiarata l’immediata esecutività. 

 

 

 

 



 

 

In continuazione di seduta, Consiglieri presenti n. 6 su 9 in carica - Assenti: Scira Franca, Di Carlo 

Antonino e Mastrogiovanni Tasca Alessandra.  

  

Oggetto: “Conferma volontà di dare indicazione alla SRR di attivare le procedure per 

l’affidamento in house nei confronti della propria società “AMA Rifiuto è Risorsa” scarl, ai 

sensi dell’art. 14, comma 1, lett. c), del decreto legislativo n. 201/2022”. 

 

Il Presidente annuncia il 4° punto all’o.d.g. ad oggetto: “Conferma volontà di dare indicazione 

alla SRR di attivare le procedure per l’affidamento in house nei confronti della propria società 

“AMA Rifiuto è Risorsa” scarl, ai sensi dell’art. 14, comma 1, lett. c), del decreto legislativo n. 

201/2022”. 

 

Relaziona il Segretario comunale. 

 

Terminata la relazione, nella considerazione che nessuno chiede di intervenire, alla costante e vigile 

presenza degli scrutatori nominati ad inizio seduta, pone la proposta ai voti per alzata di mano, con il 

seguente esito: 

 

Consiglieri presenti n. 6       - Consiglieri favorevoli n. 6 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la superiore proposta di deliberazione; 

 

Visti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa e contabile, espressi sulla 

stessa; 

 

Visto il parere favorevole del Revisore dei conti (verbale n. 1 del 29/01/2024) assunto al protocollo 

n. 0407 del 29/01/2024;                      

 

Visto l’esito della votazione sopra riportato; 

 

Visto il testo coordinato delle LL. RR. relative all’O.EE.LL. della Regione Sicilia; 

 

DELIBERA 

 

di approvare, come approva, integralmente la proposta avente ad oggetto: “Conferma volontà di 

dare indicazione alla SRR di attivare le procedure per l’affidamento in house nei confronti della 

propria società “AMA Rifiuto è Risorsa” scarl, ai sensi dell’art. 14, comma 1, lett. c), del decreto 

legislativo n. 201/2022”. 

 

 

Con separata votazione, alla costante e vigile presenza degli scrutatori nominati ad inizio seduta, 

(FAVOREVOLI: UNANIMITÀ) ne viene dichiarata l’immediata esecutività. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

In continuazione di seduta, Consiglieri presenti n. 6 su 9 in carica - Assenti: Scira Franca, Di Carlo 

Antonino e Mastrogiovanni Tasca Alessandra.  

  

Oggetto: “sdemanializzazione di suolo appartenente al demanio comunale e permuta con 

terreno confinante di proprietà privata”. 

 

Il Presidente annuncia il 5° punto all’o.d.g. ad oggetto: “sdemanializzazione di suolo appartenente 

al demanio comunale e permuta con terreno confinante di proprietà privata”. 

 

Relaziona l’Incaricato di Elevata Qualificazione del Settore Tecnico Arch. Renato Valenza. 

 

Terminata la relazione, nella considerazione che nessuno chiede di intervenire, alla costante e vigile 

presenza degli scrutatori nominati ad inizio seduta, pone la proposta ai voti per alzata di mano, con il 

seguente esito: 

 

Consiglieri presenti n. 6       - Consiglieri favorevoli n. 6 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la superiore proposta di deliberazione; 

 

Visti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa e contabile, espressi sulla 

stessa; 

 

Visto il parere favorevole del Revisore dei conti (verbale n. 3 del 29/01/2024) assunto al protocollo 

n. 0407 del 29/01/2024;                      

 

Visto l’esito della votazione sopra riportato; 

 

Visto il testo coordinato delle LL. RR. relative all’O.EE.LL. della Regione Sicilia; 

 

DELIBERA 

 

di approvare, come approva, integralmente la proposta avente ad oggetto: “sdemanializzazione di 

suolo appartenente al demanio comunale e permuta con terreno confinante di proprietà 

privata”. 

 

 

Esauriti i punti all’ordine del giorno, alle ore 18:50, il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


